
Ata da Sessão Ordinária realizada aos
vinte e um dias do mês de junho de
dois mil e vinte e dois

Aos vinte e um dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, às onze horas, na sede da
Câmara Municipal de Belford Roxo com a presença de vinte Vereadores a registrar:
ARMANDINHO PENELIS, DENIS VENÂNCIO, DUDU CANELA, FABINHO DE HELIÓPOLIS,
HENRIQUE FAROFA, JACÓ, JÚLIO PIU, MARCELO DO CONSELHO, MARCELO IRINEU,
MARKINHO GANDRA, NELCI PRAÇA, NUNA DO WAGUINHO, REGINA DO VALTINHO,
RIBEIRO, RODRIGO COM A FORÇA DO POVO, SIDNEY CANELLA, TATI ERVITE , TAYANO,
TEIXEIRA DO CARVÃO E VITOR DO GELO. A sessão foi aberta tendo o Senhor Presidente
solicitado ao Primeiro Secretário a fazer a leitura do Expediente em que constava o
Projeto nº653 e o Requerimento nº 669/ 2022. A seguir, não havendo mais expediente e
a ser lido, o Senhor Presidente franqueou a palavra em TEMA LIVRE. DA TRIBUNA O
VEREADOR MARCELO DO CONSELHO saudou a todos e agradeceu ao Prefeito o anúncio
de trinta e oito ruas a serem asfaltadas no Bairro Barro Vermelho. Continuando, disse que
a parceria com a Deputada Daniela do Waguinho e o Deputado Marcio Canela vem
trazendo muitos benefícios para o Município, possibilitando a realização de um excelente
trabalho pelo Prefeito e o crescimento da Cidade. Finalizando, declarou seu apoio ao
Governo. DA TRIBUNA O VEREADOR RIBEIRO saudou a todos , em especial o Senhor
RAFAEL FELISBERTO DE AZEVEDO – superintendente de vigilância sanitária em saúde
epidemiologia – homenageado do dia com a medalha Engenheiro Belfort. Continuando,
disse ser justa a homenagem, pois o Senhor Rafael Felisberto de Azevedo, realiza um
trabalho de excelência junto à Secretaria, além de ser um profissional íntegro e muito
comprometido com o seu trabalho. DA TRIBUNA O VEREADOR NUNA DO WAGUINHO
saudou a todos e parabenizou o Vereador Ribeiro pela belíssima homenagem e ao Senhor
Rafael pelo excelente trabalho. Agradeceu ao Prefeito pela inauguração da Policlínica no
Bairro Jardim Glaucia. Continuando, disse que a realidade do Bairro Bom Pastor está
mudando, pois o Prefeito, felizmente, vem atendendo aos bairros de periferia,
diferentemente dos Prefeitos anteriores. Finalizando, parabenizou o Presidente Sidney
Canela e a sua equipe pelo trabalho realizado nesta Casa. DA TRIBUNA O VEREADOR
TEIXEIRA DO CARVÃO saudou a todos e parabenizou o Vereador Ribeiro pela justa
homenagem ao Senhor Rafael Felisberto de Azevedo – superintendente de vigilância
sanitária em saúde epidemiologia- profissional importante para o Município e muito
competente. Parabenizou o Prefeito pelo trabalho realizado, principalmente, na área da
educação, antes tão negligenciada. Finalizando, agradeceu e parabenizou o Presidente
Sidney Canela pelo trabalho realizado nesta Casa Legislativa. A seguir, não havendo mais
oradores inscritos, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que refizesse a
chamada para ingressar na Ordem do Dia. Com a presença de vinte Vereadores , o Senhor
Presidente submeteu à votação em DISCUSSÃO ÚNICA o Requerimento nº 669/2022 e em
SEGUNDA DISCUSSÃO os projetos nºs 337 e 342/2022. Não havendo oradores inscritos e
nem matéria a deliberar, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão marcando para



amanhã às onze horas Sessão Plenária. E para constar eu ______________________
(Primeiro Secretário) fiz lavrar a presente Ata que após lida vai devidamente autenticada.


